naty por npoBanve

MpocTbie Yucia B BbIpaXeHUn ax>+

JKCnepMeHTasibHas martemMmaTnka




R

I'Iopo>K,£|,eH|/|e MPOCTbIX HCEST MHOIo4YJieHamMi

—

“* MpocTble uucna p 3TO uMUC/a, UMeloWMe TOJIbKO [ABa
aenutens 1 v p. MHOXXeCTBO NPOCTbIX Yncenn 6€CKOHEYHO:

2,3,5,7,11, 13, 17, 19, 23, 29, 31, 37, 41, 43, 47, ...

“* BelyT OHM cebGAa Henpeackasyemo, KakK Obl cCry4yaiiHo.
HangeHbl 3aKOHOMEPHOCTU TOJIbKO CTaTUCTUYECKME.

MycTtb TTI(X) - Uncno npocteix<x € R
ao 10* HaiipgeHo 37 607 912 018 nNpoCTbIX.
11(10%%) = 37 607 912 018.

T(X) = x/In(x), TT(X) = 2Im(llln(t))dt (Fraycc, HeOblILWweB)
* OoLwWyro hopmynly UCKanm Bce BpeMs: f(x) = p ansa Bcex X
* JUnep npegnoXxun cneaymoume BblpaXeHUs:
2xX?*+ 29, x*+x+41, x3-79x + 1601

“* Jlerko gokasaTb, UTO HU OAUH MHOrouneH P(x) c
uenbimu KoadppnymeHtTamm He MOXeT UMeTb NPOCTble
3HauYeHusa AnA Bcex X.

L)

L ) 4

L)

L )4



[locTaHOBKa 3agayu

“* Monpo6yeM HaliTU MHOrousieH ax2+bx+c BO MHOXeCTBe
3HAUYEHUUN KOTOPOro NPOLEHT NPOCTbIX Uucen 6onblLue,
yeM B MHOrousieHax dunepa.

“* Hanuwem coyHKuumn Ha Julia
f(x,a,b,c) = a*x"2+b*x+c
count(a,b,c,n) = length(filter(x -> isprime(f(x,a,b,c)),1:n))
“* MpUMeHUM UX K MHorousieHam iinepa
julia> count(2,0,29,100000) # 27544 pns 2x* + 29
julia> count(1,1,41,100000) # 31984 ona x> + x + 41
julia> count(1,-79,1601,100000) # 32017 pna x> - 79x + 1601
Ecnun po 1000000, To nonyuum: 226214, 261080, 261113

“* OTMETUM, YTO NMeeTCs 9592 NPOCTbIX Ynces 40 100000
1 78498 [10 1000000



PelwleHue

“* BapuaHT 1
function go(d1,d2,d3)
n =100000
foraindl, bind2,cind3
m = count(a,b,c,n)
if m>32000
printin((m,a,b,c))
end
end
end

“* BapuaHT 2
function go(d1,d2,d3)
n =100000
Threads.@threads for ain d1
Threads.@threads for b in d2

Threads.@threads for c in d3
m = count(a,b,c,n)
if m>32000

printin((m,a,b,c))

end

end

end
end
end



[TlapameTpbl 1 NOUCK

“ 3agaaum d1,d2 u d3:
prim(n) = filter(x -> x==0||x==-1||x==1||isprime(abs(x)),-n:n)
dl=[1,2,8]
d2 = prim(80) # npocTtbkie ot -80 go 80
d3 = prim(1700) # npocTkie oT -1700 go 1700
“* Mowmck:
julia> go(d1,d2,d3)



Pe3ynbTtarhl

julia> go(d1,d2,d3)

(32017, 1, -79, 1601) # x2 - 79x + 1601 - mHOrousieH dunepa
(32014, 1, -73, 1373)

(32014, 1, -71, 1301)

(32013, 1, -67, 1163)

(32012, 1, -61, 971)

(32011, 1, -59, 911)

(32008, 1, -53, 743)

(32005, 1, -47, 593)

(32003, 1, -43, 503)

(32003, 1, -41, 461)

(32002, 1, -37, 383)

(34017, 2, 0, -199) # 2x?-199 - pekoppa
(32109, 8, 2, -1097) # 8x% + 2x - 1097



BbiBOAbI

“* MNpeobpasyemM PYHKLMIO:
f(x) = 2x? - 199 = 2(x? - 100) + 1 = 2(x-10)(x+10) + 1
y =x-10 =>f(y) = 2y(y + 20) + 1 = 2y?’+ 40y + 1

@ f(x) = 2x2+ 40x + 1
julia> count(2,40,1,100000) # 34019
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